
Tudnivalók a HMKE-rendszerek beüzemelési próbájáról 
A háztartási méretű kiserőművek – például napelemes rendszerek – 
biztonságos és előírások szerinti működéséhez a megfelelő beállítások 
elvégzése kiemelten fontos. Összefoglaljuk, mikor és milyen feltételekkel 
végezhető el a beüzemelési próba az MVM Démász Áramhálózati Kft. ellátási 
területén. 

Ennek támogatására kidolgoztuk a HMKE-rendszerek beüzemelési próbájának kereteit. A 
beüzemelési próba kizárólag az alábbi feltételek mellett végezhető el. 

Mi az a beüzemelési próba? 

A beüzemelési próba a háztartási méretű kiserőmű elosztói műszaki ellenőrzést megelőző, 
ideiglenes bekapcsolása.  

A próba során a HMKE feszültség alá kerül, és ideiglenesen összeköttetésbe lép a közcélú 
elosztóhálózattal. Ennek célja, hogy a kivitelező elvégezhesse a rendszer első beállításait, 
illetve ellenőrizhesse a hálózattal való megfelelő szinkronizálást. 

Mikor lehet szükség beüzemelési próbára? 

Beüzemelési próbára akkor lehet szükség, ha a HMKE-rendszer már elkészült, de az 
elosztói műszaki ellenőrzés még nem történt meg, ugyanakkor bizonyos beállításokhoz vagy 
ellenőrzésekhez a berendezést ideiglenesen össze kell kapcsolni a közcélú 
elosztóhálózattal. 

Ilyen lehet például: 

• az érintésvédelmi mérés elvégzése,

• a működési próbák végrehajtása,

• a visszatáplálást korlátozó berendezés megfelelő beállításának ellenőrzése.

Hogyan kell bejelenteni a beüzemelési próba igényét? 

A beüzemelési próba tervezett időpontját legalább 15 nappal a próba előtt szükséges 
bejelenteni az elosztótársaság részére. 

A bejelentést a próba pontos időpontjának megjelölésével kérjük megküldeni az MVM 
Démász eloszto@mvmdemaszhalozat.hu e-mail-címére. 

Mikor végezhető el a beüzemelési próba? 

A beüzemelési próba kizárólag az elosztótársaság írásos visszajelzése alapján kezdhető 
meg. 

A próba csak a visszajelzésben megadott időtartamban végezhető el. 

Mennyi ideig tarthat a beüzemelési próba? 

A beüzemelési próba alkalmanként legfeljebb 2 óra időtartamú lehet. 

A próba során a közcélú elosztóhálózatba betáplálható villamos energia maximális 
mennyisége: a HMKE névleges teljesítménye × 4 óra. 



Mi a teendő a beüzemelési próba alatti üzemzavar esetén? 

Amennyiben az elosztótársaság által visszaigazolt időtartam alatt a beüzemelési próba 
helyszínén üzemzavar lép fel – például feszültségkimaradás történik –, a kivitelező köteles a 
próbát azonnal megszakítani. 

Szükség esetén új beüzemelési próbaidőpontot kell kérni. 

A közcélú hálózaton jelentkező esetleges üzemzavart kérjük, haladéktalanul jelezze az MVM 
Démász alábbi telefonszámán: 06 62 565 881. 

Mi a teendő a sikeres beüzemelési próba után?  

A beüzemelési próba során jegyzőkönyvet kell készíteni.  

A jegyzőkönyv egy példányát a próba elvégzését követően, a készre jelentés részeként meg 
kell küldeni az elosztótársaság részére az eloszto@mvmdemaszhalozat.hu e-mail-címre. 

Mi történik a próba alatt esetlegesen betáplált villamos energiával? 

A beüzemelési próba alatt a közcélú elosztóhálózatba betermelt villamos energia 
mennyisége a felhasználó részére nem kerül elszámolásra.  

További kérdés esetén  

Amennyiben a beüzemelési próba eljárásával kapcsolatban további kérdése merülne fel, 
kérjük, írjon az MVM Démász fent megadott e-mail-címére. 


